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ANEXO III
Textos a serem enviados como anexos no SISC&T e no SIGFAPERR

	Plano de Tradução e Disseminação do Conhecimento (máximo de 3 mil caracteres com espaço)
No Plano de Tradução e Disseminação do Conhecimento Científico, serão avaliadas as estratégias adotadas para comunicar e disseminar os resultados aos gestores, profissionais e usuários do SUS. É fundamental que o plano detalhe as ações a serem realizadas durante e após a execução do Projeto de Pesquisa, indicando de que forma os resultados científicos contribuirão para a saúde pública no Estado de Roraima.
No Plano de Tradução e Disseminação do Conhecimento Científico, serão consideradas, para fins de pontuação, estratégias inovadoras de tradução e disseminação do conhecimento, como resumos executivos, infográficos, painéis, sistemas, entre outras. Não serão pontuadas de maneira isolada as formas tradicionais de divulgação científica, como artigos e eventos científicos. A pontuação será atribuída com base em:
a) Plano de Tradução: a proposta apresenta um plano de disseminação detalhado e específico para cada público (gestores de saúde, profissionais de saúde e usuários);
b) Ações de Divulgação: a proposta apresenta estratégias de divulgação dos resultados bem definidas para atingir os diferentes públicos.
c) Ferramentas e Produtos para Tradução do Conhecimento: a proposta contribui com estratégias para o enfrentamento a desinformação por meio de produtos e ferramentas flexíveis e adaptáveis e linguagem acessível aos diferentes públicos.

	{seu texto aqui}
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